1. Перевод на другой язык (изоморфизм)-2
How much is five plus seven?
2. Задача, переведенная на другой язык, может оказаться гораздо легче. Не забудьте только перевести решение обратно!

3. По кругу расположены 99 кувшинок, на одной – лягушка. Она может прыгнуть с кувшинки на кувшинку только если в промежутке между ними ровно одна кувшинка. Докажите, что со своей кувшинки лягушка может добраться до любой другой не более, чем за 49 прыжков. 

4. Летучая ладья ходит как обычная, только не может пойти на соседнее поле. Сколько есть замкнутых маршрутов летучей ладьи по всем полям доски 4×4?

5. Следующая игра является переводом на другой язык одной очень популярной игры. Какой?
«На столе лежат 9 карточек с числами от 1 до 9. Двое играющих по очереди берут по одной карточке. Выигрывает тот, кто первым после своего хода сможет выложить три карточки с суммой 15.»

Переводят для того, чтобы обойти препятствие: так, туристы, идущие вдоль берега и натолкнувшиеся на скалы, могут обойти их, временно переправившись на другой берег.

6. Даны несколько различных графиков квадратных трехчленов вида y=x2+ax+b. Все их пересечения имеют целые координаты и принадлежат ровно двум графикам. Абсциссы всех точек пересечения различны. Может ли число графиков равняться а) четырем  б) десяти?

7. а) Из N прямоугольных плиток (возможно, неодинаковых) составлен прямоугольник, у которого одна сторона вдвое больше другой. Докажите, что можно разрезать каждую плитку на две части и части и разложить части каждой плитки в две разные кучки так, чтобы из всех частей каждой кучки можно было сложить квадрат. 
б) Из N прямоугольных плиток (возможно, неодинаковых) составлен прямоугольник с неравными сторонами. Верно ли, что можно так разрезать каждую плитку на две части и разложить части каждой плитки в две разные кучки, чтобы из N частей одной кучки можно было сложить квадрат, а из N частей другой кучки – прямоугольник?
8. а) На доске выписаны числа 1, 
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. За одну операцию пара выбранных чисел a и b заменяется на отношение их произведения к их сумме. После нескольких операций осталось одно число. Какое?
б) Тот же вопрос для чисел 1, 2, 4, 8, …, 1024. 
в) Тот же вопрос для чисел 1(2, 2(3, 3(4, …, n(n+1).
Для самостоятельного решения

Я4’. На доске выписаны числа 1, 
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. За одну операцию пара выбранных чисел a и b заменяется на ab+a+b. После 98 операций осталось одно число. Какое?
Я7. В противоположных углах шахматной доски стоят белая и черная фишки. Ходят по очереди на соседнюю по стороне клетку, начинают белые. Белые стремятся получить прямоугольный треугольник с вершинами в центре доски и центрах клеток с фишками. Могут ли чёрные им помешать?
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